

开发区开展党史学习教育现场教学

本报讯(记者 卢洋)4月7日,开发区开展党史学习教育现场教学。市委常委、开发区党工委常务副书记严长江,开发区机关科级以上干部、各局办、腾海集团党支部书记参加活动。

在泛书房红色报纸展览馆,大家通过328份报纸,系统了解了中国共产党的百年奋斗历程及其伟大成就;在市博物馆,大家了解了海安历史沿革及青墩民情、红色文化,听取了文物背后的传奇故事;在七战七捷纪念碑前,全体人员向烈士敬献花篮、行鞠躬礼,并重温了入党誓词,一同感悟初心、践行初心。

严长江指出,缅怀先烈是为了更好地激励后人,重温历史是为了更好地开创未来。要时刻把群众的安危冷暖放在心上,切实解决群众的实际困难,让人民群众共享经济社会发展成果。他要求,进一步增强服务意识,把服务企业的各项工作做实、做好、做到位,不断优化营商环境,助推经济社会高质量发展;牢牢把握“项目立区,实干兴区”的鲜明导向,坚持“项目建设扛红旗,园区排名争前三”的目标不动摇,真抓实干,奋勇争先,开创新事业,作出新贡献。

市委第三巡察组巡察市委统战部和市侨联情况反馈会召开

本报讯(记者 梅玲 通讯员 崔世进)4月7日,市委第三巡察组巡察市委统战部和市侨联情况反馈会召开。市委常委、组织部部长、统战部部长张明星参加会议。

张明星指出,巡察整改是践行“两个维护”的具体行动,市委统战部和市侨联要提高政治站位,充分认识做好巡察整改工作的重要性,确保巡察整改工作见真章、动真格、求实效;班子成员要主动认领问题,查找原因、分析根源,带头整改落实,把握时间节点,务求整改取得实效;要以巡察整改为契机,引导党员干部进一步激发干事创业、担当作为的热情,切实增强使命担当,以更大的决心、更好的状态、更实的举措,自觉抓好巡察整改与统战工作、侨联工作同步推进。同时,用好用足统战、侨联工作的资源优势,坚持问题导向和责任意识,扎实攻坚克难创品牌,不断推动各项工作高质量发展。

市委第三巡察组组长张庆寿通报了对市委统战部和市侨联巡察情况,指出了巡察中发现问题,并提出了整改意见。

市委统战部和市侨联负责人作了整改表态发言。

我市非公企业团建工作获共青团南通市委肯定

本报讯(记者 樊瑶 通讯员 马君)近日,共青团南通市委四级调研员罗刚、组织部部长张强一行来海调研非公企业团建工作,共青团海安市委负责人参加活动。

调研组先后来到李堡镇万洲胶粘制品有限公司、曲塘恒恒科众创、高新区时尚锦纶产业园团建工作指导站以及达欣集团开展实地调研,详细了解了我市非公企业发展规模和团建工作开展情况,对我市非公企业在发展过程中发挥团组织的引领作用、带领全体青年岗位建功、激发青年干事创业热情等方面工作情况给予了高度认可和赞扬。调研组希望非公企业继续以增强青年团员的社会责任感和使命感为目标,开展丰富多彩的团组织活动,不断激发青年工作的热情,提高团队合作意识,积极引导广大青年为企业和社会作贡献。

接下来,团市委将继续围绕“管好”“激活”两大关键,结合非公企业的规模大小、区位特点、产业类型等因素,不断在团建方式的多样化上下功夫,在管理模式的差别化上求突破,在青年职工作用发挥的精准化上做文章,形成非公企业团建“海安经验”。

【上紧接1版】江苏省(繁华)功能性玻璃工程技术研究中心、研究生流动工作站、博士后工作站、省级院士工作站,拥有国家级创新人才1名、江苏省双创人才2名。根据有关文件精神及会议要求,繁华玻璃会逐条对照,持续加大人才培养引进、产品创新探索的力度。

“产品是企业生存的根基,人才是产品创新的根本。随着新厂区的投产,电致变色玻璃及真空玻璃、防火玻璃、承重玻璃等产品的产业化和市场推广,我相信,繁华玻璃会逐步形成更大销售规模,产生更多的利税回报。我们也在人才队伍建设、搭建国家级和省级创新载体方面多下功夫,努力成为本土创新龙头企业。”谈及未来发展,刘江信心满满。

追忆峥嵘岁月 传承革命精神

——“南通红色记忆”融媒体新闻行动走进海安新四军联抗烈士陵园、苏北临时参政会会址、苏中七战七捷纪念馆

■ 记者 顾爱东



3月26日,南通报业传媒集团、南通广电传媒集团和各县(市、区)融媒体中心记者来到位于海安市墩头镇千步村的新四军联抗烈士陵园。

1940年10月,新四军在苏中地区执行党的抗日民族统一战线,稳定江淮大地各杂牌武装,团结争取他们共同抗日,在陈毅同志

的精心策划下,在曲塘镇成立了一支团结抗日特殊武装部队,简称联抗部队,并指定由地下党员、国民党中将黄逸峰任司令。

联抗部队主要活动地区划定为泰州至海安的通扬运河以北,海安至东台的串场河以西,东台至兴化一线以南,兴化至泰州的官河以东为联抗防区,简称兴东泰地区。联抗部队及其所领导的地区属于苏中抗日根据地,是抗日战争时期中国共产党所领导的19块根据地中唯一的、影响较大的政治特区。党内成立了中共兴东泰特区委员会,黄逸峰任书记,戴为然任副书记,领导联抗地区的党、政、军、群开辟和巩固抗日根据地,坚决打击和孤立顽固势力,团结中间势力一致抗日,历经4年极其艰苦卓绝的斗争,于1944年10月10日完成了党赋予的历史使命后撤销联抗部队建制,编入苏中军区战斗序列。

园内安葬着161位抗日英雄的灵柩,并建立了联抗烈士纪念碑、明理堂、陵园大门,黄逸峰为明理堂题写匾额。新中国成立后,党和政府十分重视陵园建设,几经扩建,陵园现已具规模。1991年,时任国防部长的张爱萍将军为联抗烈士纪念碑题词。

苏北临时参政会会址系江苏省人民政府1982年3月公布的江苏省文物保护单位,位于海安中大街。苏北临时参政会的召开,促进了苏北抗日民主政权建设,确定了中国共产党在苏北抗日斗争中的领导地位,为争取苏北地区抗日战争的最终胜利起到重要作用。

1940年10月,“黄桥决战”胜利之后,驻苏北的新四军部队乘胜占领海安,10月31日,苏北抗敌和平会议在曲塘召开,苏北抗战形势发生了根本变化。为了团结各阶层人士共同抗日,建立苏北抗日民主政权,新四军苏北指挥部迁驻海安后,即着手筹备召开苏北临时参政会。1940年11月15日,“苏北临时参政会”在海安中山纪念馆召开。会议通过了一项具有决定意义的议案,即不承认国民党顽固派韩德勤为省长的江苏省政府,成立苏北临时行政委员会,任命管文蔚为苏北临时行政委员会主任。

海安市委史志工作委员会主任杨斌介绍,苏北临时行政委员会是抗战时期江苏境内成立的第一个抗日民主政府,在当时抗日战争形势下,起了很大的作用,具有积极的意义和影响。

苏北临时参政会的召开,是中共继黄桥决战在军事上取得胜利后,在政治上取得的又一重大胜利,得到广大人民群众和爱国士绅的拥护和支持。会后,苏北抗日民主根据地的各县都先后成立了“参政会”,建设“三三制政权”,开展“二五”减租,团结友军共同抗日,为争取苏北地区抗日战争的最终胜利发挥了重要作用。

在海安市区,坐落着一座纪念碑,碑身造型似一把刺刀矗立在广袤的苏中大地上,被誉为“天下第一刺刀”,它也是苏中七战七捷纪念馆的标志性建筑,以此纪念解放战争

胜利的起点。

1946年6月,蒋介石发动全面内战,叫嚣要在三到六个月内消灭人民解放军。苏中解放区位于华东解放区前哨,与国民党政府的政治、经济中心南京、上海一线隔江相望。汤恩伯等人在蒋介石的授意下,制订了作战计划,准备渡江北上,消灭苏中解放区。随即,粟裕、谭震林指挥我华中野战军第一、第六师和第七、第十纵队,在苏中,即江苏省中部沿江地区同国民党军队作战,他们集中优势兵力,连续取得宣泰、如南、海安、李堡、丁林、邵伯、如黄路等七次战斗的胜利。而这战场战役,也以“解放战争以来第一场大规模作战的胜利”而载入史册。

1986年,原南京军区、江苏省委、省人民政府为纪念苏中七战七捷40周年,在苏中战役指挥部所在地——海安兴建纪念碑。现今,苏中七战七捷纪念馆已经成为全国爱国主义教育基地、全国百家红色旅游经典景区、国家AAA级旅游景区、南京军区青年官兵传统教育基地、江苏省全民国防教育示范基地和江苏省文物保护单位。海安市退役军人事务局副局长臧网华表示:“今年,我们努力把纪念馆的管理建设与开展党史学习教育串联起来,充分用好红色资源,传承红色基因,讲好党史故事,不断完善设施设备,在丰富展览、彰显特色的同时积极创新宣讲内容,提升讲解水平,让革命历史故事有深度更有温度。”



近日,中国建设银行海安支行组织党员干部到高风英烈纪念馆和中共营溪支部纪念馆,开展主题党日活动,接受革命传统教育。徐劲柏 摄

学张謇 悟思想 拼实干

——隆政街道“两新”联合党支部主题党日活动侧记

■ 记者 吴晓华 通讯员 吉顺利



为推动海安高质量发展走在前列,在打造“五个海安”、建设“五个强市”的时代征程中展现担当作为、争作更大贡献,近日,隆政街道“两新”联合党支部全体党员赴南通开展“学张謇 悟思想 拼实干”主题党日活动。

开展移动党课 学张謇悟思想

在奔赴南通的路上,隆政街道负责人以《学张謇 悟思想 拼实干 助力隆政新征程》为题,为大家上了一堂“移动党课”。

该负责人指出,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,着眼新的时代背景和国家发展大局,企业家要弘扬实干精神,准确把握其时代内涵和实践要求,从中汲取精神力量、树牢精神支柱,切实履行社会责任;要深耕实业,把

做强实业作为立身之本,把深耕主业作为成事之基,办一流企业、立百年基业,努力把企业打造成为行业标杆、产业龙头、创新主体;要创新转型,强化企业创新发展,把科技作为最重要、最有价值的投入,打造核心竞争力,切实加强企业管理,增强战略眼光,以开放的思维谋求企业发展。

踏访总书记足迹 追寻初心使命

在五山地区滨江片区,“两新”联合支部的党员重走习近平总书记走过的路,重温习近平总书记的叮嘱。迎着习习江风,详细了解沿江生态修复保护、实施长江禁捕退捕等情况,实地感受推进长江大保护、走绿色发展道路的巨大成果。

“两新”联合党支部负责人表示:“习近平总书记用‘沧桑巨变’形容这里的变化,我们也有感触,企业一定牢记习近平总书记的嘱托,把生态环境保护摆在更

加突出的位置,共创海安民营经济发展新篇章,为海安高质量发展作出企业应有的贡献。”

参观南通博物苑 笃行实干担当

“天之生人也,与草木无异。若遗留一二有用事业,与草木同生,即不与草木同腐朽。”这是民族企业家先贤和楷模张謇先生的名言,也是他一生追求的人生信条。在南通博物苑张謇实业救国的展厅,一张张图片介绍了他毕生创办的众多企业:大生纱厂、通燧火柴公司、垦牧公司、颐生酒厂等。鉴往事,知来者。张謇精神是中华商道的集中体现,是家国情怀与经济理性的融合,是在义与利、公与私、家与国之间重量的商业伦理,是深受中国传统文化熏陶却同时具有世界眼光的开放品格。

大家纷纷表示要学习张謇“敢为天下先”的实干精神,深厚的爱国情怀和强烈的社会责任感,不忘初心勇担当,真抓实干创价值。南通奥里斯特机械制造有限公司负责人表示:“张謇事迹对我们民营企业很有教育意义。通过实地参观,我对张謇有了更深层次的了解,今后我将继续做好实业,尽最大努力回报国家、回馈社会。”



推动党史学习教育走深走实

本报讯(通讯员 程琳 记者 卢洋)近日,大公馆巷村两委成员、大学生志愿者等前往大公馆烈士陵园开展“缅怀革命先烈不忘初心,学史明理牢记使命”主题党日活动。活动还宣讲了革命烈士于荣怀的事迹,开展了党史学习教育。

又讯(通讯员 钱思洁 记者 吴晓华)近日,立发街道嘉麟社区组织开展“少年儿童学党史”主题系列活动,组织辖区未成年人参观红报馆,提高他们爱党、爱国、爱家乡的思想情感,自觉做中国特色社会主义事业的建设和保卫者。

又讯(通讯员 严奉驰 记者 顾爱东)为帮助未成年人学习党的历史、体验党的足迹、感悟党的初心和使命,近日,海安街道中大街社区联合中大街离退休干部、红枫志愿者服务队、海安110志愿者服务队,带领市实验小学的小志愿者们走进苏北第一届参政会会址,开展以“共颂党史,‘童’筑辉煌”为题的“童心向党”主题活动。

又讯(记者 徐蓓 通讯员 吉功明)近日,曲塘镇关工委工作人员走进双楼初中,深入细致地为学生讲述了中国共产党一百年发展的光辉历程,引导广大青少年学党史、知党情、感党恩、跟党走。

又讯(通讯员 王洪阳)近日,市城南实验小学三(14)班学生、家长及老师前往红色传承教育示范点——赵烈士陵园,开展“祭先烈、学党史、强信念”清明节祭扫活动,继承发扬革命英雄的优良传统,深入开展党史学习教育,激发学生们的爱国主义情怀。

又讯(通讯员 严德本 钱勇)近日,南莫镇青墩村党支部组织预备党员、入党积极分子、发展培养对象到高风英烈烈士陵园开展党史学习教育,认真研读党史,缅怀革命烈士,弘扬革命英雄精神。

又讯(通讯员 周习云 刘华梅)为庆祝中国共产党建党100周年,坚定队员们从小听党话、跟党走决心,4月6日,墩头镇小学教育集团墩头校区三支队的少先队员们在辅导员的带领下,来到小延安桥。墩头镇关工委五老代表周金国给队员们讲述了小延安桥的故事。

又讯(通讯员 葛琴 袁丽君)连日来,市商务局党组理论学习中心组扎实开展党史学习教育,在学懂、弄通、做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,坚持学思用贯通,知行合一,不断用党的创新理论武装头脑、指导工作。

又讯(通讯员 王茂根)近日,海安街道三塘村党总支、恒源新村党支部走进海安博物馆,开展“学党史、听党话、感党恩、跟党走”主题党课暨庆祝建党100周年主题党日活动。在场党员在聆听红色故事的同时学党史、忆初心。

中国银行 海安支行 中银普惠 个人经营贷款 全面助力小微企业发展 3.85%年利率限时特惠 经营贷 抵押贷 商团贷 结算贷 益农贷 人才贷

中国工商银行 您有大额消费分期需求吗? 向您推荐“工银幸福分期卡” 费率更优:年费率仅3%; 期限更长:最长可以5年; 还款无忧:提前还款免收违约金。 欢迎垂询工商银行各网点。 咨询电话:0513-88898600

中国农业银行 农行乐分易 手续费特惠 额度最高可达30万元 期限最长可达5年 费率最低可达0.25%/期

中国建设银行 优惠活动哪家强? 外币业务找建行! 结售汇点差优惠 存款证明优惠 汇款优惠 个人直联汇款优惠 特色储蓄优惠 外币存款利率上浮 咨询电话:80812055、80812068

江苏银行 海安支行 江苏银行定期存款 三年期利率3.905%(1万元起) 大额存单利率4.0%(30万元起,定期发行) 江苏银行活期理财七日年化收益率3.4%-3.6% 地址:1:中坝南路38号(贵都往南500米)88665042 地址2:长江中路1号(汽车站对面) 88665025

海安农村商业银行 想贷款,找我们,让您不再等 公积金信用贷款 教师信用消费贷款 个人住房按揭贷款 商业用房按揭贷款 家庭成员担保贷款 个人汽车按揭贷款 额度高 利率低 易申请 放贷快 海安人自己的银行